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PROCES VERBAL

Încheiat  azi,  23.01.2024,  ora  15:00,  cu  ocazia  şedinţei  ordinare  a  CLMS,  convocată  prin
Dispoziţia Primarului nr.19  din data de 17.01.2024, cu respectarea prevederilor legale.  Ședința s-a
desfășurat în Sala mică de ședință, la sediul Primăriei Municipiului Salonta, cu participare fizică.  

La ședință sunt prezenți 16 consilieri locali, cu drept de vot un număr de 16 consilieri locali,
din 17 aleși, 17 consilieri în funcție, lipsește consilier local, doamna Tolnai Angela.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar. La ședința publică, alături de dl primar,
participă Secretar general al UAT, dna Patricia Edith Ivanciuc, șefi de birouri și funcționari din cadrul
compartimentelor de specialitate, precum și din cadrul unor servicii publice/instituții publice care își
desfășoară activitatea sub autoritatea administraţiei  publice locale,  respectiv  aflate în  subordonarea
CLMS.  La  ședință  este  prezent,  managerul  Spitalului  Municipal  Salonta,  d-l  Adrian  Hațegan,
și un reprezentant al societății SC Lema Carton SRL.

În  vederea  respectării  caracterului  public  al  ședințelor  consiliului  local, ședința  ordinară
a consiliului  local  este  transmisă public,  pe internet,  printr-o  transmisie  live,  prin aplicația  Zoom,
link-ul de acces fiind afișat pe pagina oficială a instituției www.salonta.net/ secțiunea ''Consiliul local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi''. Ședința Consiliului Local este înregistrată audio de către Compartimentul
Programare și Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României.  
Potrivit  art.137 alin.(1)  din  Codul  administrativ,  cu  completările  și  modificările  ulterioare,

şedinţa este legal constituită și este condusă de către domnul consilier local, jr. Szász Dénes -  Albert,
președinte de ședință, conform HCLMS nr.285/21.12.2023.
Dl  primar  salută  prezența  consilierilor  locali  la  ședința  ordinară și  și  înainte  de  a  preda  cuvântul
președintelui de ședință, prezintă invitații, solicitând consilierilor locali începerea dezbaterii ordinii de
zi cu punctul 17, urmat de punctul 25 , și respectiv punctul 26.
Preşedintele  de  şedinţă  –   Bună  ziua  dragi  colegi.  Vă  urez  La  mulți  ani  și  un  An  nou  fericit!
Să începem prima noastră sedință ordinară a CLMS. Prima dată supun la vot ordinea de zi, cine este
pentru?
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.1/2024.
Preşedintele de şedinţă - supun la vot suplimentarea ordinii de zi, cine este pentru?,  mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.2/2024.
Preşedintele de şedinţă - și supun la vot propunerea dlui primar să luăm înainte punctele unde avem și
invitați la această ședință. 
Se trece la dezbaterea ordinii de zi, în următoarea ordine:
Punctul 1.  Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului
Salonta din data de 21 decembrie 2023 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de
28 decembrie 2023.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.3/2024.
Preşedintele de şedinţă – să propuneți care puncte. Dacă sunteți de acord cu propunerea dlui primar
să luăm înainte aceste puncte de pe ordinea de zi. Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru''.
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Punctul  3.  Raport  de  activitate  pe  anul  2023  înregistrat  la  Primăria  Municipiului  Salonta
cu nr.303/13.01.2024 - Biblioteca Municipală ,,Teodor Neș'' Salonta.
Nu sunt discuții. S-a luat la cunoștință.
Punctul 17.   Proiect de hotărâre nr.15/19.01.2024; Referat de aprobare nr.438/18.01.2024 și Raport de
specialitate  nr.438/18.01.2024  în  vederea  realizării  obiectivului  de  investiții: ,,  Creșterea  calității
serviciilor medicale în Spitalul Municipal Salonta, prin reabilitarea infrastructurii existente, extinderea
prin construirea de noi facilități, modernizarea și dotarea acestora, Str.I.Cantacuzino nr.2-4, Municipiul
Salonta, județul Bihor”.- inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții?, poftiți dle consilier,
Dl consilier local, ec. Nagy Árpád  - deci, valoarea proiectului este  5 milioane 67 mii, așa în mare, și
se desfășoară în trei ani în trei faze egale. Întrebarea este din ce sursă vom plăti această sumă mare, sau
eventual are Spitalul fonduri necesare pentru acest proiect?
Manager Spital Municipal Salonta, dl jr. Adrian Hațegan – Bună ziua. De fapt, proiectul este de o
valoare mult mai mare, este de 40milioane, cele 5 milioane 69mii reprezintă diferența pe care trebuie
să o achităm față de oferta depusă. A fost o licitație pentru lucrarea respectivă, proiectul a fost depus în
2020. Din 2020, știm cu toții, prețurile au sărit în aer iar la momentul licitației în 2023 discutăm despre
alte prețuri și firma care a câștigat, mă rog, care a rămas în cursă, au fost mai multe firme, s-au retras și
a rămas o singură firmă, a făcut o ofertă cu 14% mai mare decât valoarea estimată în deviz. Suntem în
termen de legalitate, până la 15% se admite dacă beneficiarul găsește diferența de bani dintr-o altă
sursă de finanțare și suma respectivă reprezintă diferența, 5 milioane 69mii, de fapt acolo este și suma
ce revine ISC- ului , și procentul ce revine CNI -ului. 3milioane 900 este suma pentru firmă la acre se
adaugă TVA-ul și cele două taxe. Spitalul da, are și în acest moment posibilitatea să acopere suma și
integral, ei au făcut-o în tranșe, în trei tranșe, în trimestrul I a fiecărui an până în 2026. 3 luni sunt
pentru proiectare și 27 luni pentru execuție, pentru implementare. Deci, spitalul da, poate să acopere
suma respectivă după cum se poate vedea și din exercițiul financiar a anului precedent, excedentul
nostru este mai mare de atât, cu mult mai mare. Mulțumesc.
Preşedintele de şedinţă – mulțumim. Supun la vot, cine este pentru?, unanimitate, mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.4/2024.
Punctul 25. Proiect de hotărâre nr.23/22.01.2024; Referat de aprobare nr.517/22.01.2024 și Raport de
specialitate nr.517/22.01.2024 privind aprobarea  planului de amplasament și delimitare a imobilului
pentru imobilul cu nr.cadastral 114863 cu suprafața de 9903 mp rezultat din alipirea imobilului cu
nr.cadastral 114795 cu suprafața de 19 mp și a imobilului cu nr.cadastral 114817 cu suprafața de 9884
mp. - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, 
Preşedintele  de  şedinţă  –  discuții  dacă  sunt?,  dacă  nu  sunt,  supun  la  vot  ,  cine  este  pentru?,
unanimitate, mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.5/2024.
Punctul 26.  Proiect de hotărâre nr.24/23.01.2024; Referat de aprobare nr.443/18.01.2024 și Raport de
specialitate nr.443/18.01.2024 privind aprobarea Studiului de oportunitate și organizarea vânzării prin
licitație publică a  bunului imobil teren cu suprafața de 9903 mp identificat cu numar cadastral 114863
înscris în CF 114863 proprietate privată a Municipiului Salonta format prin alipirea terenului cu nr. cad
114817 cu suprafața de 9884 mp și a terenului cu nr. cad 114795 cu suprafața de 19 mp  - inițiator
Primar, Török László 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, cu amendament al Comisiei pentru agricultură și activități
economico-financiare.
Dl primar – în același timp este de față dl Hvalic care este directorul firmei care a inițiat această petiție
către noi în ceea ce privește acest material.
Preşedintele de şedinţă  –   bine, mulțumesc. Să citiți și mențiunea, vă rog.
Dl consilier local, ec. Nagy Árpád  - mulțumesc dle președinte. Deci, mențiunea sună în felul următor:
la art.4, deci, prețul de pornire al licitației este 10euro/mp. Considerăm că Raportul de evaluare este
exorbitant de mic la 5euro/mp, pe de o parte. Pe de altă parte , dacă nu mă înșel, acum de vreo 10 ani
când și dl Crișan Vasile era consilier chiar la propunerea dânsului am votat că nu vom vinde teren sub
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această  sumă.  Garanția  de  participare,  5%,  acum  nu  am  calculator  la  mine,  se  poate  calcula.
Deci, 9903x10eurox5%.
A ieșit din sala de ședințe , dl consilier local ing. Illyés Lajos
Preşedintele de şedinţă – propuneri membri comisie?
Dl consilier local, ec. Nagy Árpád  - propun comisia de licitație să fie formată din dl consilier Szabó
Sándor, dl Szász Dénes – Albert, dl Cseke Sándor, dl Toma Cristian – Radu și dl Sala Răzvan – Sergiu.
și la art.6, trei persoane din partea primăriei.
Preşedintele de şedinţă – mulțumesc. Alte discuții?, 
Dna consilier local, prof. Buz Ramona  - dar nu-i număr par? ,  câte propuneri au fost, trei?, nu dă
număr par?
Dna Secretar General – sunt 8. Ar trebui să fie impar.
Preşedintele de şedinţă – atunci să fie 4 de la primărie.
Dna consilier SDU, ing. Smeu Luminița - păi din partea primăriei dacă cineva este secretar, atunci
două avem nevoie.
Dna Secretar General – vorbim de drept de vot. Deci dacă sunt cu drept de vot, fie sunt 4 , fie sunt 2,
plus unul este secretarul care face secretariatul și nu are drept de vot. Patru rămâne?
Preşedintele de şedinţă – patru plus secretar. Mulțumesc. Dacă nu sunt alte propuneri, supun la vot,
cine este pentru?, unanimitate, mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.6/2024.
A revenit în sala de ședințe , dl consilier local ing. Illyés Lajos.
Punctul  2.  Raport  de  activitate  pe  anul  2023  înregistrat  la  Primăria  Municipiului  Salonta  cu
nr.260/12.01.2024 – Casa de Cultură ,, Zilahy Lajos'' Salonta.
Nu sunt discuții. S-a luat la cunoștință.
A ieșit din sala de ședințe , dl consilier local ing. Illyés Lajos
Punctul 4.  Proiect de hotărâre nr.3/17.01.2024; Referat de aprobare nr.196/10.01.2024 și Raport de
specialitate nr.196/10.01.2024 privind aprobarea revizuirii și actualizării Regulamentului de organizare
și  funcționare  al  Consiliului  local  al  Municipiului  Salonta,  județul  Bihor,  aprobat  prin  HCLMS
nr.56 din 27.05.2021, republicat prin HCLMS nr.27/23.02.2023.- inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, cu amendament al Comisiei juridice și de disciplină.
Preşedintele de şedinţă  –   discuții?, 
Dl consilier local, jr.Szabó Sándor – aviz favorabil din partea comisiei juridice cu mențiuni. Avem așa,
amendamente:

1. Primăria  Municipiului  Salonta  va  asigura  mijloacele  necesare  consilierilor  locali,  pentru
desfășurarea ședințelor de consiliu organizate online. Asta rămâne de văzut, să fie un laptop ori
o tabletă, rămâne de discutat.

2. Primăria  Municipiului  Salonta  va  asigura  un  spațiu  din  cadrul  clădirii  Primăriei  pentru
consilierii locali, necesar activității consiliului (ședințe de comisii, audiențe, etc.). Acest birou
va fi dotat cu birotica necesară desfășurării activității (imprimantă, calculator, xerox, etc.). Pe
calculator se va regăsi softul Legis, alte documente și programe necesare, respectiv bibliotecă
tehnică.

3. Avizele  comisiilor  de  specialitate  ale  Consiliului  Local  al  Municipiului  Salonta  să  poată
fi trimise online și semnate electronic. Cam atât ar fi. Mulțumesc.

A revenit în sala de ședințe , dl consilier local ing. Illyés Lajos.
Preşedintele de şedinţă  –  mulțumesc. Alte discuții dacă sunt?, dacă nu sunt,  supun la vot, cine este
pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.7/2024.
Punctul 5.  Proiect de hotărâre nr.4/17.01.2024; Referat de aprobare nr.231/11.01.2024 și Raport de
specialitate nr. 232/11.01.2024 privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor, actualizat
pe anul 2024.- inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă  –  supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'' CLMS adoptă Hotărârea nr.8/2024.
A ieșit din sala de ședințe , dl consilier local ing. Illyés Lajos
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Punctul 6.  Proiect de hotărâre nr.14/17.01.2024; Referat de aprobare nr.289/15.01.2024 și Raport de
specialitate  nr.  289/15.01.2024 privind  transmiterea  în  folosinţă  gratuită  către  Inspectoratul  pentru
Situații de Urgență ,,Crișana” al Judeţului Bihor – Detașamentul de Pompieri Salonta a unui mijloc fix
– Remorcă S3 Tandem Brake - inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
A revenit în sala de ședințe , dl consilier local ing. Illyés Lajos.
Preşedintele de şedinţă –  discuții?, nu sunt,  supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.9/2024.
Punctul 7. Proiect de hotărâre nr.5/17.01.2024; Referat de aprobare nr.311/15.01.2024 și Raport de
specialitate  nr.  311/15.01.2024  privind aprobarea  Notei  de  Fundamentare  actualizată  aferentă
proiectului:  „Asigurarea  infrastructurii  pentru  transportul  verde  prin  amenajarea  pistelor  pentru
biciclete în Municipiul Salonta, județul Bihor”. - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?, unanimitate, mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.10/2024.
Punctul 8.  Proiect de hotărâre nr.6/17.01.2024; Referat de aprobare nr.339/15.01.2024 și Raport de
specialitate  nr.339/15.01.2024  pentru  actualizarea  HCLMS  nr.  168/11.08.2023  privind  aprobarea
soluțiilor  de  traversare  a  domeniului  public  și  privat  al  Municipiului  Salonta  pentru  investiția:
„  DRUM EXPRES ARAD-ORADEA” (inclusiv  rețele  de  utilități)  -  cu amplasament  pe  teritoriul
județului Bihor.- inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă –  cine este pentru?, unanimitate, mulțumesc.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.11/2024.
Punctul 9. Proiect de hotărâre nr.7/17.01.2024; Referat de aprobare nr.137/11.01.2024 și Raport de
specialitate nr.137/11.01.2024 privind aprobarea cererii nr.137/05.01.2024 a SC Love Impex SRL prin
care solicită modificarea termenului de curgere a obligațiilor concesionarului prevăzute la art.7.1.(9) al
Contractului de Concesiune autentificat la notar sub nr.733 din 28.04.2022.  - inițiator Primar, Török
László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – cine este pentru?, mulțumesc, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.12/2024.
Punctul 10.  Proiect de hotărâre nr.8/17.01.2024; Referat de aprobare nr.233/11.01.2024 și Raport de
specialitate nr.233/11.01.2024 privind aprobarea planului de amplasament și delimitare a imobilului
pentru dezmembrarea terenului cu nr. cad 103136 cu suprafața de 10000 mp în două loturi. - inițiator
Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă –  discuții dacă sunt?, unde este situat acest teren?
Dna consilier SDU, ing. Smeu Luminița – pe Iosif Vulcan, acolo unde s-a aprobat PUZ-ul, tot felul de
alipiri, dezmembrări trebuie să facem să respectăm suprafețele din PUZ.
Preşedintele de şedinţă –  bine, mulțumesc. Alte discuții dacă sunt. Dacă nu sunt, cine este pentru?,
unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.13/2024.
Punctul 11. Proiect de hotărâre nr.9/17.01.2024; Referat de aprobare nr.302/15.01.2024 și Raport de
specialitate nr.302/15.01.2024 privind aprobarea planului de amplasament și delimitare a imobilului cu
suprafața de 1580 mp pentru imobilul situat în Salonta str. Oradiei nr.2 cu destinația de Judecătorie și a
planului de amplasament și delimitare a imobilului cu suprafața de 48 mp.  - inițiator Primar, Török
László. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele  de  şedinţă –   discuții  dacă  sunt.  Dacă  nu  sunt,  supunem la  vot,  cine  este  pentru?,
unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.14/2024.
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Punctul 12. Proiect de hotărâre nr.10/17.01.2024; Referat de aprobare nr.236/11.01.2024 și Raport de
specialitate nr.237/11.01.2024 privind aprobarea documentației de urbanism - PUZ pentru „ Construire
hală  producție  depozitare  și  birouri  administrative,  cabină  poartă,  post  trafo,  rezervă  de  incendiu,
drumuri și platforme de incintă, amenajări exterioare și împrejmuire teren”, jud. Bihor, Mun. Salonta,
nr.cad 106394. - inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele  de  şedinţă –   discuții  dacă  sunt.  Dacă  nu  sunt,  supunem la  vot,  cine  este  pentru?,
unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.15/2024.
Punctul 13. Proiect de hotărâre nr.11/17.01.2024; Referat de aprobare nr.328/16.01.2024 și Raport de
specialitate nr.329/16.01.2024 privind aprobarea PUZ – ” Extindere intravilan în vederea parcelării și
construirii de locuințe în localitatea Salonta ”, jud. Bihor, Mun. Salonta, str.Emanoil Gojdu nr.CAD
108899. - inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, cu amendamente.
Dna Secretar General – avem amendamente din partea Comisiei urbanism.
Dl  consilier  local,  ing.  Illyés  Lajos  -  deci  ca  să  citez  exact  cum s-a  formulat  în  cadrul  comisiei
amendamentul, deci:  drumurile, trotuarele, rețelele edilitare, echiparea, dotarea edilitară (canalizarea
pluvială,  canalizarea  menajeră,  alimentarea  cu  apă,  rețeaua  de  alimentare  cu  gaze  naturale,etc.)
a parcelelor potrivit PUZ – ” Extindere intravilan în vederea parcelării și construirii de locuințe în
localitatea Salonta ”, jud. Bihor, Mun. Salonta, str.Emanuil Gojdu nr.CAD 108899 vor fi executate prin
grija și pe cheltuiala beneficiarului, investitorului. Deci știți că în momentul în care un teren extravilan,
Consiliul local decide să-l introducă , să-l facă cu destinație de intravilan , revine și obligația de a
asigura utilitățile. Deci, noi am precizat în aviz că deocamdată să nu se aștepte la sprijinul Consiliului
local, de a asigura utilitățile pentru această parcelă , nu știm cum va evolua investiția și respectiv ni
știm situația economică a orașului dacă va permite. Dacă cumva situația economică a orașului, bugetul
va permite, firește că o să contribuim la echiparea edilitară a zonei. Deocamdată, legislația în vigoare
pentru recepția construcțiilor s-a modificat, nu se pot recepționa construcții care nu au branșamente la
rețele  edilitare.  Deci,  cineva  trebuie  să  facă  rețelele  edilitare  ca  aceste  construcții  să  poată  fi
recepționate și înscrise în cartea funciară , pentru asta este nevoie de construirea acestor rețele , deci
probabil că investitorul le va executa. Am discutat cu investitorii, i-am invitat la fața locului , au înțeles
această situație și acum mă rog, ei vor avea în vedere la bugetul alocat acestei investiții și problema
echipării edilitare pe cheltuiala lor, ceea ce este firește, așa se procedează fiindcă legislația în vigoare
impune acest lucru. 
Preşedintele de şedinţă –  mulțumesc. Supun la vot, cine este pentru?, unanimitate, mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.16/2024.
Punctul 14. Proiect de hotărâre nr.12/17.01.2024; Referat de aprobare nr.330/16.01.2024 și Raport de
specialitate nr.331/16.01.2024 privind aprobarea PUZ pentru „Schimbare de destinație casă de locuit și
anexă în spațiu comercial  ”, jud. Bihor, Mun. Salonta,  str.  7 Iunie 1944 nr.14/A  nr.cad 102772.  -
inițiator Primar, Török László. 
Dna Secretar General - aviz favorabil al comisiei de specialitate, cu mențiune din partea comisiei de
urbanism pe care am să o citesc eu. Amendamentul sună astfel: se vor asigura locuri de parcare pentru
clienți și personal.
Preşedintele de şedinţă – mulțumesc.  Alte discuții?, dacă nu sunt,  supun la vot,  cine este pentru?,
unanimitate, mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.17/2024.
Punctul 15. Proiect de hotărâre nr.13/17.01.2024; Referat de aprobare nr.356/16.01.2024 și Raport de
specialitate  nr.357/16.01.2024  privind  aprobarea  executării  de  lucrări  pe  domeniul  public  al
Municipiului Salonta pentru obiectivul de investiții: „ Racordare la RED parc fotovoltaic CEF OGE 3
de 4,96 MW” , județul Bihor.” județul Bihor. 
Aviz favorabil al comisiei de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate,
mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.18/2024.
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Punctul 16: Diverse:
• Raport  nr.310  din  data  de  15.01.2024  al  Direcției  Asistență  Socială  –  Compartiment  de

Asistență  Socială  privind  modul  de  realizare a  protecției  persoanelor  cu handicapat  grav  –
semestrul II anul 2023. 

  Nu sunt discuții. S-a luat la cunoștință.
• Adresa nr.368/16.01.2024 a Secretarului General al Municipiului Salonta privind prezentarea

de către aleșii locali a raportului de activitate pe anul 2023, respectiv a raportului privind starea
economică, socială și de mediu a Municipiului Salonta, conform dispozițiilor alin.(1)-(3) ale
art.225 din Ordonanța de Urgență a Guvernului, cu modificările și completările ulterioare. 

Nu sunt discuții. S-a luat la cunoștință.
SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI
Punctul 18:   Proiect de hotărâre nr.16/19.01.2024; Referat de aprobare nr.464/18.01.2024 și Raport de
specialitate nr.464/18.01.2024 privind însușirea și aprobarea Studiului de Fezabilitate şi a indicatorilor
tehnico -  economici  ai  invcstiției:  „CONSTRUIRE CENTRU DE TRANSFER TEHNOLOGIC ȘI
INOVARE IN GEOTERMALISM” în Municipiul Salonta, judeţul Bihor” - nr. 8302/143/11/12/2023.-
inițiator Primar, Török László. - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții dacă sunt, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.19/2024.
Punctul 19: Proiect de hotărâre nr.17/19.01.2024; Referat de aprobare nr.468/19.01.2024 și Raport de
specialitate nr.468/19.01.2024 privind participarea Municipiului Salonta la Programul Interreg VI-A
Romȃnia - Ungaria , PRIORITATEA 1: COOPERARE PENTRU O ZONĂ TRANSFRONTALIERĂ
MAI VERDE ȘI MAI REZILIENTĂ ÎNTRE ROMÂNIA ȘI UNGARIA, Obiectiv Specific (OS) 2.2
Promovarea energiei din surse regenerabile în conformitate cu Directiva (UE) 2018/2001, inclusiv cu
criteriile de durabilitate prevăzute în cadrul acesteia în  proiectul Strengthening a sustainable future:
Geothermal research center to develop potential and promote usage. - inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții ?
Dl consilier local, prof. Kiss Ernő – o singură observație care să fie din punctul meu de vedere valabil
pentru toate proiectele. Deși am mai spus în trecut, ar fi bine să avem un tabel centralizator cu proiecte.
Deci, eu am gândit așa, un cap de tabel, cu nr. curent, denumirea proiectului, valoarea totală, valoare
proprie cu ce venim noi și observații, dacă sunt sau nu probleme de eligibilitate. Deci, acest tabel , așa
periodic să fie actualizat , să știm cam cum stăm pentru că am văzut colegii de la economic făceau
calcule cu procente , că dacă asta e 2%, 1 mie 600euro, cât e totalul, ș.a.m.d. Deci, ca să avem așa o
vedere în asamblu privind proiectele.
Dl Primar – noi avem acest tabel pentru uz intern, pentru că într-adevăr avem deja atâtea proiecte încât
trebuie să știm cine pentru ce răspunde, avem acest tabel, vi-l vom pune la dispoziție, chiar și cu acest
proiecte care sunt acum pe ordinea de zi.
Dna Secretar General – sper să fie contractate, și în funcție de aia și când se votează bugetul, o să aveți
deja lista aceasta.
Dl consilier local, ec. Nagy Árpád  - nu vom ajunge la unmoment dat la un impas în buget, de ce?
fiindcă partea noastră este de obicei 2% dar în afară de 2% mai trebuie să includem în buget și 25%
valoare tampon sau cum se zice , lucrări neprevăzute.
Dna Secretar General - lucrări neprevăzute sunt deja trecute în deviz.
Dl consilier local, ec. Nagy Árpád  - în deviz da, dar dacă includem în buget la toate proiectele vom
ajunge la o sumă exorbitantă , poate că nici nu o să ajungă bugetul.
Dna Secretar General – așa e. Nu știu, în ceea ce privește bugetul, acum dacă îmi dați voie explic
eu, dar dl primar o să explice, că eu nu am parte cu bugetul. Da, e modificarea aceea de care bănuiesc
că s-a discutat cu colega mea adineauri la celălalt proiect cu modificarea de la 907, cu capitolul VII
care a apărut ca urmare a valului acelor ordonanțe care au apărut în ultimii doi, trei ani . S-a stabiit că ,
capitolul VII aici, în cazul acestor proiecte este zero dar acele formule de calcul într-adevăr dau un plus
de valoare totală a bugetului de se poate ajunge la 25%. Asta e să zic cea mai sumbră variantă cu
formula de calcul pe care au propus-o cei de la guvern prin modificările la 907. Dar probabil că în acel
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tabel o să figureze inclusiv această rubrică ca să se poată ține cont pentru viitoarele chletuieli a rezervei
bugetare.
Preşedintele de şedinţă – mulțumesc. Alte discuții?, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.20/2024.
Punctul 20: Proiect de hotărâre nr.18/19.01.2024; Referat de aprobare nr.417/07.01.2024 și Raport de
specialitate  nr.417/17.01.2024  privind  aprobarea  Proiectului  Tehnic  actualizat  și  a  indicatorilor
tehnico-economici  pentru  proiectul  cu  titlul: ,,  Reabilitare  interioară  casa  ROTH  ARMIN,
Piața Libertății, nr.8, Municipiul Salonta, Județul Bihor”.  - inițiator Primar, Török László. 
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții?. dacă sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate, mulțumesc.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.21/2024.
Punctul 21: Proiect de hotărâre nr.19/19.01.2024; Referat de aprobare nr.418/07.01.2024 și Raport de
specialitate nr.418/17.01.2024 privind aprobarea proiectului cu titlul: ,, Reabilitare interioară casa Roth
Armin, Piața Libertății, nr.8, Municipiul Salonta, Județul Bihor”  și a cheltuielilor aferente acestuia -
inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții ?,dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.22/2024.
Punctul 22: Proiect de hotărâre nr.20/22.01.2024; Referat de aprobare nr.510/22.01.2024 și Raport de
specialitate nr.510/22.01.2024 privind însușirea și aprobarea documentatiei pentru avizarea lucrărilor
de  intervenție  (D.A.L.I.)  aferentă  investiției  ,,  Reabilitare  pista  de  biciclete  Salonta  -  Frontiera
Ungaria”.  - inițiator Primar, Török László.  
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții ?,dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.23/2024.
Punctul 23: Proiect de hotărâre nr.21/22.01.2024; Referat de aprobare nr.511/22.01.2024 și Raport de
specialitate nr.511/22.01.2024 privind participarea, în calitate de lider de parteneriat, a Municipiului
Salonta  la  Programul  Interreg  VI-A Romȃnia-Ungaria  -  Prioritatea  1:  Cooperare  pentru  o  zona
transfrontalieră mai verde și mai rezilientă, OS 2.7. Îmbunătățirea protecției și a conservării naturii,
a  biodiversității și  a  infrastructurii  verzi  prin  proiectul  „Promovarea  infrastructurii  verzi:  Rețea
transfrontalieră  de  piste  de  biciclete  pentru  durabilitate  și  conservarea  naturii  în  regiunea
transfrontalieră Salonta-Sarkad //Fostering Green Infrastructure: Cross-Border Bike Path Network for
Sustainability and Nature Conservation in Nagyszalonta-Sarkad Area”,  Cod proiect:  ROHU00447 ,
Acronim GreenBike - inițiator Primar, Török László.  
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții ?, dacă nu avem, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.24/2024.
Punctul 24: Proiect de hotărâre nr.22/22.01.2024; Referat de aprobare nr.519/22.01.2024 și Raport de
specialitate nr.519/22.01.2024 privind aprobarea participării,  în calitate de partener,  a Municipiului
Salonta  la  Programul  Interreg  VI-A Romȃnia-Ungaria  -  Prioritatea  2:  Cooperare  pentru  o  zonă
transfrontalieră  mai  socială  și  mai  coezivă ,  OS 4.6.  Consolidarea  rolului  culturii  și  al  turismului
durabil în dezvoltarea economică, incluziunea socială și inovarea socială prin proiectul ,, Culture for
All-Cultură pentru toți”, cod proiect ROHU00156, acronim CALL  - inițiator Primar, Török László.
Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții ?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.25/2024.
Punctul 27:Proiect de hotărâre nr.25/23.01.2024; Referat de aprobare nr.545/23.01.2024 și Raport de
specialitate nr.545/23.01.2024  privind participarea, în calitate de partener, a Municipiului Salonta la
Programul Interreg VI-A România –Ungaria, Prioritatea 1: Cooperare pentru o zona transfrontalieră
mai verde și mai rezilientă, OS 2.7. Îmbunătățirea protecției și a conservării naturii, a biodiversității și
a  infrastructurii  verzi prin  proiectul  „Protejarea  biodiversității  fără  frontiere  în  zona  Békéscsaba-
Salonta  //  Harmonizing  Borders  for  protecting  Biodiversity”,  cod  proiect  ROHU00450,  acronim
GreenBorder . - inițiator Primar, Török László.  
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Aviz favorabil al comisiilor de specialitate, fără amendamente.
Preşedintele de şedinţă – discuții ?, dacă nu sunt, supun la vot, cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.26/2024.
Punctul 28. Alegerea președintelui de ședință, domnul Szíjjartó Szilárd și a supleantei acestuia pe luna
februarie 2024, doamna Tolnai Angela.
Preşedintele de şedinţă –  cine este pentru?, unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.27/2024.

    Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa ordinară
a Consiliului Local din data de 23.01.2024.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                SECRETAR GENERAL
                SZÁSZ Dénes - Albert                                       Patricia Edith IVANCIUC

               
                                                                                                            
                                                                                                

Redactat, 
cons.jur. KÖTELES Claudia__________

Lecturat: 
COMISIA ECONOMICĂ_________                                                       
COMISIA DE URBANISM _______
COMISIA JURIDICĂ ____________
COMISIA CULTURĂ____________

Aprobat prin HCLMS nr.37 / 29.02.2024
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